

第4回日本放射線看護学会学術集会

プログラム・抄録集 正誤表

下記のように誤記がありましたので訂正いたします。

1) 時間の訂正

P20 誤 15:25～16:15 示説発表 3

正 15:20～16:15 示説発表 3